KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXI. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE Orszagos donté

HETEDIK OSZTALY

1. nap

1. Melyik az a legkisebb k pozitiv egész szam, amelyhez van olyan a pozitiv egész, hogy teljesiil a
180k = n® egyenl6ség?

2. Melyek azok a p primszdmok, amelyekre teljesiil, hogy p+10 és p+14 is primszamok?

3. Egy rombusz egyik tompaszdgii csucsabol merdlegeseket allitunk a csucsba be nem futd két
oldalra. A merdlegesek talppontjait 6sszekotd szakasz fele olyan hosszi, mint a rombusz hosszabbik
atloja. Mekkorak a rombusz szogei?

4. Melyik az a tizes szamrendszerbeli kétjegy(i pozitiv egész szam, amely a 8-as, a 4-es és a 2es
szamrendszerben is csupa egyforma szadmjeggyel irhato fel?

5. Az ABC egyenldszart haromszog alapja AC. Az alapon fekvo szdgeinek AD és CE szogfelezoi az
O pontban metszik egymast, és az O, D, C pontokra illeszked6 kor K kdzéppontja az AC alapon van.
Szamitsuk ki az ABC haromszog szdgeit!
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2. nap
1. Melyek azok a p primszamok, amelyekre p” - 6 és p + 6 is primszam?

2.  Egy folyon, és mellette egy tavon egy-egy evezds tartott edzést. Mindketten 8 km/6ra sebességgel
eveztek (az allovizhez képest). Egy vonalbol indultak, ugyanolyan tavolsagra eveztek, majd visszafordultak,
és visszaeveztek a kiindulasi helyre. Melyikiik ért vissza hamarabb és mennyi a két evez0s visszatéréséig

eltelt idok aranya, ha a folyo sebessége 4 km/6ra?

3. Az ABC egyenl6szarti haromszogben AB = BC. A BC szaron a P, az AB szaron a Q pontot ugy
vettiik fel, hogy AC = AP = PQ = QB teljesiil. Szamitsuk ki a haromszog szogeit!

4.,  Milyen d alapszam esetén igaz, hogy van olyan tizes szamrendszerben felirt haromjegyii szam,
amely pontosan kétszerese az ugyanazokkal a szamjegyekkel, ugyanilyen sorrendben, a d alapu
szamrendszerben értelmezett szamnak?

Vac, 2002. junius
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